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Az egyszerűen kezelhető 
igásló.
Amikor munkája van, helyezze bizalmát a robusztus, sokoldalú Grizzly 300 quadba. A motorja 
nagyszerű nyomatékot és vonóerőt biztosít egy kompakt, jól irányítható quad formájában, amely 
otthon érzi magát a füves síkságokon és a dombos terepeken egyaránt.
A gyakorlatias stílusú Grizzly 300 quadot a kivételes teljesítményre hegyezték ki. Az 
egyszerűsített, magas és alacsony fokozattal felszerelt automata sebességváltónak köszönhetően 
nincs szükség tengelykapcsolóra és fokozatváltásra, a felfüggesztés pedig stabilan a talajon tartja 
a quadot.
Ha ehhez még hozzávesszük a kényelmes, széles ülést és a szerszámok szállítására kiválóan 
alkalmas tárolórekeszeket, olyan quadot kap, amely birtokában azzal foglalkozhat, amivel kell: az 
elvégzendő feladattal.

•	 Folyadékhűtéses, 287 köbcentiméteres 
motor kiemelkedő nyomatékkal

•	 Automata, folyamatosan változó 
sebességváltó (Constantly Variable 
Transmission, CVT)

•	 Új sebességváltó az optimális irányíthatóság 
érdekében

•	 Egyszerűen használható, könnyen vezethető
•	 Hidraulikus tárcsafékek a biztonságos 

megálláshoz
•	 Hosszú rugóutas kerékfelfüggesztés
•	 Jellegzetes Grizzly stílus
•	 Professzionális, gyakorlatias, egyszerű 

kialakítás
•	 Lapos tárolórekeszek elöl (20 kg) és hátul 

(45 kg)
•	 22 colos Maxxis első és hátsó abroncsok



A Yamaha munkaquadok azt a célt szem előtt tartva tervezték, hogy 
megkönnyítsék a szabadtéren dolgozók munkáját.
Ezt a filozófiát építették be minden egyes részletükbe. Ilyen például a 
nagy nyomatékkal rendelkező motor, amely a legnehezebb terepen is 
átviszi a járművet, még a legnagyobb teherrel is, vagy ott vannak az 
olyan vezetést könnyítő technológiák, mint az automata sebességváltó, 
az elektromos szervokormány vagy az ergonomikus felépítés, 
amelyeknek köszönhetően kipihentnek érezheti magát akkor is, ha az 
egész napot nyeregben töltötte. Ezenkívül gazdaságosan működnek és 
kevés karbantartást igényelnek.
A Yamaha munkaquadok fáradhatatlan igáslovak, de korántsem csak 
munkára használhatók. Ha az idő megengedi, nagyon ütősek tudnak 
lenni szórakozásra használt quadként is.

A Yamaha 
munkaquadok



287 köbcentiméteres, folyadékhűtéses motor
A Grizzly 300 kompakt mérete ellenére kiváló teljesítményt 
biztosít. A 4 ütemű, egyhengeres, 4 szelepes motor nagy 
nyomatékot biztosít alacsony és közepes fordulatszámon, így 
teljes terhelés esetén is jól gyorsul. Magas fordulatszámon erős, 
fürge teljesítményt nyújt a nagyszerű vezetési élmény érdekében. 
A kiegyensúlyozó tengely csökkenti a rezgést, és zökkenőmentes 
motorteljesítményt nyújt.

Kifinomult sebességváltó
A Grizzly 300 quadnál minden a kényelmet szolgálja. A 
centrifugális tengelykapcsolónak és a folyamatosan változó 
sebességváltónak (CVT) köszönhetően megszabadul a 
fokozatváltásokkal járó nyűgöktől. Ehelyett a vezető vezetés 
közben kiválasztja az alacsony (L) vagy a magas (H) fokozatot attól 
függően, hogy vonóerőre van szüksége a nagy terhek 
vontatásához, vagy finom teljesítményre a pihentető 
quadozáshoz. A hátrameneti fokozat javítja az irányíthatóságot.

Hosszú rugóutas, állítható felfüggesztés
Az elülső dupla keresztlengőkaros felfüggesztésnek az abroncsok 
hosszabb ideig vannak kapcsolatban a talajjal, még akkor is, ha a 
terep egyenetlen. A kiváló iránytartás és a természetes 
kormányzási élmény miatt a vezető kevésbé fárad. A monocross 
hátsó felfüggesztést a terhelésnek és a körülményeknek 
megfelelően be lehet állítani.

Első és hátsó tárcsafékek
Magabiztosan vezetni egyet jelent azzal, hogy tudja, rendelkezik a 
szükséges fékteljesítménnyel. A Grizzly 300 kiváló hidraulikus 
tárcsafékekkel rendelkezik elöl (175 mm) és hátul (220 mm) 
egyaránt. A kiemelkedő lineáris reakciókészség a különlegesen 
kialakított fékbetéteknek köszönhető.

Munkára tervezve
A új, újratervezett Grizzly 300 kompakt, egyszerűen irányítható 
felépítése kényelmes, széles üléssel párosul, így a nyeregben 
töltött hosszú napokat pihentető élménnyé varázsolja.

Első és hátsó lapos tárolórekeszek
A Grizzly 300 kompakt karosszériájára szerelt lapos acél 
tárolórekeszekbe elöl legfeljebb 20 kg, hátul pedig 45 kg 
felszerelést lehet bepakolni. Ideális módja a legfontosabb 
szerszámok utánfutó nélküli szállításának.
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A Yamaha minőségbiztosítási lánc
A Yamaha szakemberei kiváló felkészültségükkel a legjobb szolgáltatásokkal és tanácsokkal támogatják a Yamaha termékeket. Ezért a Yamaha 
javasolja, hogy szervizelési igények esetén keresse fel a Yamaha hivatalos márkaszervizét.
A Yamaha alkatrészeket és tartozékokat kifejezetten a Yamaha termékekhez fejlesztették ki, tervezték és tesztelték. A Yamaha motorjaihoz a 
Yamalube® márkanév alatt forgalmazott, saját, kiváló minőségű kenőanyagainak használatát javasolja. Ezekkel a kenőanyagokkal a motor minden 
körülmények között hatékonyan működik.
A funkcionális és stílusos tartozékok mellett Yamaha csúcsminőségű motoros ruházatok széles körét is kínálja, melyek garantálják biztonságod és 
kényelmed. Utcai ruhák teljes választéka is elérhető. További információkért látogasson el a következő oldalra:
www.yamaha-motor.hu
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Yamaha Motor Hungária
Kereskedelmi Kft.
1112 Budapest, Budaörsi út 227.
Tel: 0036-1-247-1540 ;
www.yamaha-motor.hu

A legfeljebb 70 köbcentiméteres motorral rendelkező quadok használata 6 év felettieknek ajánlott, kizárólag felnőtt felügyelete 
mellett. A 70 és 90 köbcentiméter közötti motorokkal rendelkező quadok használata 12 év felettieknek ajánlott, kizárólag felnőtt 
felügyelete mellett. A 90 köbcentiméter feletti motorral rendelkező quadok használata 16 év felettieknek ajánlott. A quadok kizárólag 
a tervezésük során meghatározott korlátok között használhatók. A biztonságosan vontatható tömegek és a maximális raksúlyok 
értékei a felhasználói kézikönyvben találhatók meg, ahol szükséges. A tartósság, megbízhatóság, és mindenekelőtt a vezető 
biztonsága érdekében az ajánlott terhelési értékeket soha nem szabad túllépni. A Yamaha javasolja, hogy a quad vezetője vegyen 
részt megfelelő vezetői oktatáson. Biztonsággal és oktatással kapcsolatos információkat a kereskedőnél, vagy a helyi Yamaha 
disztribútornál talál. A quadok használata veszélyes lehet. A biztonság érdekében: kerülje a burkolt felületeket. A quadokat nem 
burkolt talajon való használatra tervezték. A burkolaton való haladás komolyan befolyásolja a kezelhetőséget és az irányíthatóságot, 
és az irányítás el is veszíthető. Minden esetben viseljen védősisakot, védőszemüveget és védőruházatot! Soha ne szállítson utasokat. 
Soha ne vegyen részt kaszkadőrmutatványokban. Soha ne vezessen alkohol vagy gyógyszer befolyása alatt. Kerülje a túlzott 
sebességet és legyen különösen óvatos a nehéz terepeken. Hagyjon minél kevesebb nyomot: mindig vezessen felelősen, tisztelje a 
környezetet, és tartsa be az országos/helyi törvényeket. A kiadványban látható vezetők profik: ne próbálja utánozni őket. A Yamaha 
termékek műszaki jellemzői és megjelenése időről időre külön figyelmeztetés nélkül változhat, az itt látható megjelenések csak az 
illusztrációt szolgálják, és nem jelentik a termékek szerződésszerű leírását. Egyes modelleket opcionális tartozékokkal jelenítünk meg. 
Minden quadhoz 12 hónapos korlátozott gyári garancia jár, kivéve a Banshee modellt, amelyhez 90 napos korlátozott gyári garancia 
jár. További részletek a kereskedőnél.
Ellenőrizze a színek és típusok elérhetőségét a helyi Yamaha kereskedésnél.

Motor
Motor típusa Egyhengeres, folyadékhűtéses, 4 ütemű, SOHC, 4 szelepes
Lökettérfogat 287cc
Furat x löket 75,0 mm x 65,0 mm
Kompresszióviszony 8,6 : 1
Kenési rendszer Nedves karter
Üzemanyagrendszer Carburettor CVK32
Gyújtás CDI
Indítás Elektromos
Váltó Automata CVT, L/H/N/R
Hajtásrendszer 2 kerék hajtású
Kihajtás Kardán

Alváz
Első felfüggesztés Független dupla villás, 151 mm stroke
Hátsó felfüggesztés Lengőkaros, 141 mm stroke
Első fék Kettős hidraulikus tárcsafék
Hátsó fék Hidraulikus tárcsafék
Első gumik AT22x7-10
Hátsó gumik AT22x10-9

Méretek
Teljes hossz 1 895 mm
Teljes szélesség 1 069 mm
Teljes magasság 1 124 mm 
Ülésmagasság 794 mm
Tengelytáv 1 199 mm
Minimális hasmagasság 136 mm
Min. fordulósugár 3,15 m
Üzemanyagtank kapacitása 10,7 liter 
Olajtank kapacitása 1,4 liter

Terhelési határértékek
Első rakodófelület 20 kg
Hátsó rakodófelület 45 kg

További jellemzők
Kormányzási rendszer Ackermann-típusú


